

Független Magyarország

Egy szám
60
korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-ter 8. szám.
Telefonszám: 164.

Felélő szerkesztő:
FODOR KÁROLY
Helyettes szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

Előfizetési árak:
Egy hóra — — — 850 K
Negyedévre — — — 2500 K

Egy szám
60
korona

Megegyezés jött létre a Népszava ügyében Megszűnt a budapesti nyomdászsztrájk A nemzetgyűlés tegnapi ülése.

A nemzetgyűlés tegnapi ülését délelőtt fél tízre egykor nyitotta meg Scitovszky Béla. A padsorok majdnem teljesen megüresedtek, csupán a szociáldemokraták maradtak a délelőtti ülésről távol. A szocialisták és a kormány között tárgyalások folytak a Népszava betiltása ügyében. A tárgyalások eredményre vezettek és a délutáni ülés folyamán már meg is volt a megegyezésnek a visszhangja, amikor a szociáldemokrata párt szóznoka pártja megbízásából hivatalos nyilatkozatot tett, amelynek elhangzása után Bethlen miniszterelnök a hivatalos nyilatkozat tudomásvételével bejelentette, hogy a Népszava betiltására vonatkozó rendelet visszavonására kéri a belügyminisztert. A megegyezésnek jele az is, hogy a szocialisták már délután megjelentek a nemzetgyűlés ülésén.

A délelőtti ülésen Perla György kormánypárti képviselő szövegezt az indemnítási javaslatról. Kiszármazási kérdésekkel foglalkozott, sürgette az építkezés megkezdését, hogy ezzel a munkások, kisiparosok kenyérkeresethez juthassanak. Beszövegezt a tisztviselő kérdéséről. Végül kijelentette, hogy az indemnítást törvényjavaslatot elfogadja.

Horváth Zoltán a következő szöveg, aki Perla kivételével szemben azt vallja, hogy elsősorban köz- és alkotmányjogi törvényeket kell alkotni. Eddig két ilyen törvényt hozott a nemzetgyűlés az 1920. évi I. tc. és az 1921. évi 47. tc.-ket, az egyik, mint tudjuk a Habsburgház detronizációjáról szól. (Közbe szólások: Parancsra készült! — Meskó Zoltán: „Parancsnéki is megszavaztam volna!”) Horváth Zoltán kijelentette a detronizációs tör-

vényt, mely megfosztotta a Habsburg Házat a trónról és a magyar királyság restaurálásáról nem intézkedik.

Scitovszky Béla elnök a Ház délutáni ülését 5 órakor nyitotta meg. Horváth Zoltán folytatta beszédét. Kijelentette a kormány politikáját, és kijelentette, hogy bizalmasan a kormánya szemben. Az indemnítást nem szavazta meg.

Szabó Imre a szocialista párt egy feliratát olvasta fel, melyben a párt kijelenti, hogy semmi része nincsen a nyomdászsztrájk előidézésében. A nyomdai munka beszüntetése nem akar terrorisztikus eljárás lenni, hogy a kormány kénytelen legyen a Népszavát betiltó rendelet visszavonni. A sztrájk a nyomdai munkásság szimpátiájának, melyet a lap iránt érez spontán megnyilvánulása. A párt egyébként

intézkedett, hogy a szimpátiástrájk mielőbb megszűnjék.

A szocialista párt több ízben világosan kifejezésre juttatta, hogy a bolsevsákkal nem ért egyet és hogy távol áll tőlük a szándék, hogy a tömegben oly érzelmeket keltsen, amelyek később esetleg forradalom alakjában törnének ki. Gondoskodni fog a párt arról, hogy ezt a mérsékelt irányt továbbra mindenkor megtartsák.

Bethlen István gróf miniszterelnök beszéte után. A szociáldemokrata párt részéről elhangzott nyilatkozat után nem kíván foglalkozni azokkal az okokkal, melyek a betiltást szükségessé tették. Ezek után úgy látja a miniszterelnök, nem fog ártani a kormány presztízsiének, ha a betiltó rendeletet visszavonja. Még tegnap délután utasította a belügyminisztert, hogy rendeletet vonja vissza.

Károk Ferenc és Kun P. András beszéde után az ülés este háromnegyed 8 kor ért véget.

A szövetségesek viszálya késlelteti a Ruhr-vidék helyzetének tisztázását.

Párizs. A francia kormány félélvonalosa, a „Temps” újra vezércikkben foglalkozik a francia-angol ellentét veszedelmével. Megállapítja, hogy a szociális Franciaországgal nincs is meg, csupán az angol sajtó lármás része óhajtja ezt. De figyelmezteti az angol kormányt, hogy ha Anglia mégis nemzetközi bizottságra kívánna bízni a döntést a német jóvátétel kérdésében a jóvátételi bizottság megkerülésével, ezzel megszegi a kötött békeszerződésben vállalt kötelezettségeit. Szükséges az angol-francia szövetség fennmaradása az egész európai politikai szempontjából, addig legalább, míg Németország ügye elintézés-

nem nyer. A szövetségesek viszálya csak bátorítja a német birodalmi kormányt, amit bizonyít a pápa békeakciójából kifolyó hangoztatott német álláspont és a guisburgi merénylet, amelyről Cuno kancellár kitérőleg nyilatkozott. A Temps vezércikke élénk feltűnést keltett Londonban, különösen azért, hogy az angol kormány külön akcióra határozta el magát a német jóvátétel kérdésében.

Zsákucában a lausannei konferencia.

Lausanne. A lausannei békekonferenciát csütörtökön váratlanul megszakították. A

csütörtöki megszakítás óta a helyzet változatlan. A szövetségesek meghatalmazottai tegnap, pénteken visszavonultak, hogy megbeszéljék kormányaik elé terjesztendő jelentéseiket. A megbízottak nem látnak semmiféle kiutat abból a zsákutcából, melybe belejutottak.

Dolgoznak a német fém munkások.

Berlin. A fém munkások elégettek sztrájkvezérek rendelkezésének és tegnap, pénteken reggel minden üzemben megkezdtek a munkát.

Román törvényjavaslat a háboruban elesett katonák hivatalos holtánnyilvánítoról.

Bukarestből jelentik: A román kormány a parlamentközi ülészekében törvényjavaslatot terjesztett be, mely szerint a háboruban elesett katonák holtánnyilvánítorát azok a katonai parancsnokságok kötelesek tenni hivatalból, amelyek állományába a háboruban eltűnt katonák tartoznak. Az elesett területen tartózkodó katonahozzártartozói ügyében pedig azok a parancsnokságok tartoznak eljárni, amelyek körletébe az illető eltűnt katonák most tartoznak.

Egy amerikai magyar lap 25 éves jubileuma.

New-York. Az Amerikai Magyar Népszava most tölti be fennállásának 25. évét. A jubileumi ünnepeket 1924. év március 15-én fogja megtartani, amely alkalomból 250 oldalas ünnepi számot ad ki. Az ünnepi számban közölni fogja Kossuth Lajosna és gróf Szechenyi Istvánnak még eddig ismeretlen leveleit is.

Ujság nélkül.

Hosszu, régmúlt idő után tegnap volt az első nap, hogy a város közönsége délután budapesti reggeli ujság nélkül maradt.

A Népe aza betiltása, mint már tegnap megirtuk, nagy riadalmat okozott a szocialista pártban.

A vidéki közönség természetesen az első pillanatban nem tudta mire magyarázni a lapok elmaradását.

A változás semmi egyéb, mint a szocialisták és a kormánypart között már régen leppangó és most végre teljes erővel kitört harc.

Pilinszky Zeigmond Baján. Pilinszky Zeigmond a M. kir. Operaház kivaló tenoristája jelenleg Baján nyaral.

Közel egy milliárd koronába kerül a vármegyeháza.

Folytonosan emelkednek a munkabérek.

A vármegyeház építése a legkezebb médon halad előre. A készülő vármegyeháza már kezd kibontakozni az ormótlan köhatárból.

Építési vállalkozó véleménye szerint a vármegyeháza közel egy milliárd koronába fog kerülni, amikor teljesen felépül.

Hogyan szökött meg Bence kapitány?

Elaludtak a pécsi detektívek.

Bence kapitány rejtélyes eszékeéről eddig részleteket nem lehetett megtudni a bajai rendőrségen.

Kisérő elcsúsznyidnak és a kedvező alkalmat a fogoly azonban felhasználta és megszökött.

A volt szorb rendőrkapitányt őrső két pécsi detektív, az egyik pécsi lapban nyilatkozott Bence szökésének részleteiről.

Amikor a szökést észrevették, azonnal üldözőre indultak a szökevénynek, de a sötétben sikerült neki elmenekülnie.

Mennyi tanuló jelentkezett a kereskedelmi iskolába.

Tájékozatlanok a szülők. — Nincsen még Baján az igazgató.

Ma július közepén vagyunk, közeledik az idő, amikor bajai kereskedelmi iskolát meg kell nyitni.

megvalósítás küszöbére lépett és ehhez járul még az a hír is, hogy a székelyi iskolát megasztutetik, miért, hogy olyan győron jelentkeznek.

A kereskedelmi iskola első osztályába eddig 16, a második osztályba 4, a harmadikba 1 növendék jelentkezett.

Több szülőből azt a felvilágosítást kaptuk, hogy nem merik megrenskírozni azt, hogy itt Baján jelentkeznek és gyermekeiket más tanintézménybe iratják be.

Uána jártunk, hogy akkor, amikor a város közönsége anynyira sürgette, hogy létesítsék az iskolát, amikor az iskola a

szülők és Bence állomáson teljesen leverték őket a lábáról a kimerültség.

szu egy évet. Ezt természetesen senki sem akarja megrenskírozni. Megnyugtathatjuk a szülőket. Az iskolát szeptemberben felteleltem megnyitják.

Intézkedjék a hatóság, hogy a kereskedelmi iskola kivéveit igazgatója haladéktalanul jöjjön a városba, foglalja el hivatalát, kezdje meg hivatali ügyekeit.

Fővárosi művészek vendégjátéka Baján

Szombaton és vasárnap, a hó 14-én és 15-én este jelsz 8 órai művészek fogják szórakoztatni a bajai közönséget.

Csöher Ernő a „Nagy Erdő Csavara” loke, a mindenkori műsor oszlopa, a díszkrét finom humor mestere kezdője.

Kálnay Ilonka és Németh Irén az elmúlt szezonban tettek fel és egyszerre meghódították a

CSÉPLŐ SZÉN. Elsőrendű porosz és hazai szenet raktárról szállít minden mennyiségben. Sándor László fa- és szénkereskedése. Raktár a vasutallomáson, iroda a völi gőzfürdő épületében.

Antalfi brach Gy... bank telep... hiva... hiva... Tak... Dres... Gyula... Jöttem - győztem! FEROL... Arpad... h... z... szabad... eladó... Rövid... 00... Kerek... El...

Gyönyörű kromtalpu francia férfi és női

fehér cipők

ugyszintén ráman varrott szandálok rendkívüli olcsó árban kaphatók.

Stellner Zsigmond cipőüzlete
:- Baja, Vörösmarty-u. 1. (Grauug-ház). :-

köszönésget E. Gyűs szerződésük köztük őket a jövő évében is a legjobb fővárosi kabaréhoz és az énekelt 2-3 helyen is járhatnak Szegedy László nagy színi tehetségét ismeri köszönésünk, kárpótlásos társaságban sokszor gyönyörködöttünk.

Szentár Dózsa lánya el a roszkora kíséreltet. Az „Unio Szele” háttérben legtehetségesebb karmestere Molnár Ferenc reá bízta az „Égi és földi szerelem” zenekari részét. Ő szerente az „Ükösöt” a Belvárosi Színház műsordarabjának kísérő zenéjét. Ez a komponens, hinek operettjét októberben mutatja be a belvárosi Metropolitan Theater. Az élvezetes program, mely igazi művészi produkciókat nyújt, megérdemli a legnagyobb érdeklődést.

Jegyek előre válthatók Bruszt Lajos, Fischer Simon és Zador Oszkár arak színdarabokban

Harc egy lakás körül.

Bérlő, vagy nem bérlő a volt főszámvevő.

A város volt főszámvevője, Szabados Sándor és a város közt: most érdekes vita folyik.

Amitor Szabados Sándort Bajára ideiglenes főszámvevőnek nevezték ki, nem kapott lakást a városban, hanem a városi bérház egyik szobájában helyezkedett el. Szabados a lakást elfoglalta és megkezdte hivatalos tevékenységét. Amint ismeretes, Szabados időközben megvált lakását Mosonmagyaróvárról, hogy Szabados nem áll a város szolgálatában, a tanács, mint határozat, eljuttatja, hogy a volt főszámvevő hagyja el a bérházban birtokolt lakását. Ezt a kívánságát a tanács szíves támasztja alá, hogy azt állítja, hogy a volt főszámvevő a lakást nem bérelte, hanem illetményként, fizetés jellegűen

kapta. Ezzel szemben Szabados Sándor azt állítja, hogy soha egy szó sem volt arról, hogy ő, mint a város tisztviselője lakást, mint illetményt kap, hiszen egyetlen tisztviselő sem kap természetbeni lakást, hanem egyszerűen bérebe vette a lakást, azért beköltözés első pillanatától fogva rendszeres bért fizetett és azért most is pontosan megfizeti a bért.

A város a bírósághoz fordult ebben az ügyben annak, hogy a bíróság ítélje meg neki a lakást és utasítsa Szabadost a lakás elhagyására.

Most a bíróság előtt fekszik az ügy. A bíróság dolga lesz eldönteni: Bérelt lakásban lakik-e Szabados, a volt főszámvevő, vagy pedig fizetés kiegészítése volt neki a lakása.

ABADIE

valódi francia
szivarka papír

mindet ugrasszuk. Mondja, mit enél a legújabb bajai pletykákhon — Micsoda pletykák. — No hallja. Hol él maga, hogy még ezekről sem tud semmit. Hisszen annyi mindenféléről becsúlnak, hogy csuda.

— Maga persze, most azt hiszi, hogy kiváncsivá tett és azt várja, hogy öröközök, hogy mondja el a pletykákat. Anért se. Sokkal nagyobb az én örömem, semhogy ilyenekkel térdődném.

— Minek örül olyan nagyon? — Arrak, hogy a házigazdám pukkadott. Tegnap ő örült én pukkadtam, de bevált a köszönet. Az nevet a legjobban aki a végén nevet.

— Nem értem, miről van szó. — Tegnap az volt a hír, hogy a házbért augusztusban 150 ezerre emelhetik és a gazdák egy lakót kidebhatnak a házból. Ma meg azt írja az újság, hogy tévedés volt. A hírt maga a népjóléti miniszter áfolja meg. Most a házigazdám hossze érrel állt ki érte.

— Várjon az örömeivel. Hát ha még is jön valami rendelet, ami a házigazdának kom örömet. A végén aztán még se maga nevet.

— Jaj, ne ijesszen meg. Hagyjon egyelőre örülni.

A NAP ESEMENYEI

— A bajai malom munkások sztrájkja. Az egyik legutóbbi számunkban megjelent cikkünkre ma a következő levél közlésére került fel szerkesztőségünkbe: „A Bajai Henger-

malom üzemének munkásai nevében tisztelettel felkérjük a tekintetes Szerkesztő Urat, hogy a folyó év július hó 13-ai számában XXIII. évfolyam 161. számát „Nincs meggyezés a Bajai Hengermalom sztrájkjában” címmel megjelent cikk anyyiban éves alapon jutott a közvélemény tudomására, amennyiben a Hengermalom igazgatósága nem hajlandó a sztrájkoló munkásoknak a táborokra vonatkozó kívánásaikat teljesíteni. — Nem felel meg a valóságnak, mert az 1923. július 11-én megtartott hivatalos békéltető tárgyalásnál a malom igazgatósága erre vonatkozólag határozott és felelősségteljes választ nem adott. Másodszor nem felel meg a valóságnak az sem, hogy a sztrájkoló munkások közül már többen felvételre, illetve a munka újbóli felvételére jelentkeztek volna, azonban való az, hogy úgy a

környéken, mint a városban dobozó által toborozott munkára jelentkezők a sztrájkról tudomást szerentek és a malom telepet rögtön elhagyták. Tisztelettel a Malom munkások az rájuk vonatkozó bizottsága.

— **Fakiosztás.** Az alant felsoroltakat felhívja a Máv állomás főnökség, hogy tisztifikát folyó hó 18-án. Hatfőn reggel 6 órától délelőtti 11 óráig okvetlen vételezzék si: Horváth Edt, Szabó Károly, Horniosek Vidor, Nádor Mária, dr. Polierman Árpád, Miklós Irén, Müller Pál, Svédák András, Sáros Mihályé, Szv. Balassa Bálintné, Szv. Ambrás Györgyné, Mikosovics Sándor, Turcsány Jenőné

x Mint értesülünk az esztét és aranybevéltáson kívül ékszer- és briliánbevéltás is eszközölhető Budapest IV., Vármege uca 4. Briliánbevéltés 19-12-ig. Pénztári órák aranyra és ezüstre 9-5-ig.

x Neurasztheniás embereknél, kiknek gyengeséget a hasi szervekben felmerő savak okozsák, a PERENC JÓZSEF keserűvíz rendszeres használata a gyomor és a belek működését a tiszta fejet és nyugodt alvást teremt

Ketten beszélgetnek

a strandon. Mind a ketten fűrdő dresszben vannak és kevernek a homokban.

— Ugye, milyen kellemes hely ez-itten. Az ember nagy-energiát érzi itt magát.

— Igen, kellemes hely. Látnom, a kedves leánya is érzi most magát.

— Mit akar maga a lányomtól. — Én a maga lányától? — Semmit. Csak látom, negyvenesévesen mutat.

— Nem, majd alir, dussog. Majd otthon marad ebben a melegben, mint a maga leánya.

— Igaza van. Én egy kicsit ódi felfogású vagyok. Nekem az a buta felfogásom, hogyha otthon sikoltoz a lányom, ha félig felöltözöttten rányitják az ajtót, akkor itt se mulatozson a legényekkel félig levettöltöten.

— Hallja, ne rosszszelvénykedjön. És bevett szokás. Hát a tengeri fürdőknön, hogy van.

— Igaza van. Csak egy kis tévedés van a dologban. A Szegovicia nem tenger és Baja nem világfürdő.

— Baja nem világfürdő és maga nem erkölcsbakter. Nem esodálom, hogy ha a szombat-helyi püspök tiltakozik a kősző strandfürdő ellen. De maga. Maga nem püspök és maga nem fogja a világot megváltogatni.

— És a hely barátom különben sem arra való, hogy egy-

Keselek

kisebb, am 1-2 holdas, esetleg házzal környéken. Hőmérséklet és megjelöléssel. Kérlek, hogy továbbít.

Szombaton d. u. 6 óra este 9 órakor Gyönyörű amerikai stáger ujdonság **A szerelem halála.** Egy gazdag fia és egy szegény leány regénye 6 fejezetben. Főszereplők Norma Talmadge — Ezt megelőzi **Az aranyhajú bűbű.** Szenzációs kalendárium 5 fejezetben

Vasárnap d. u. fél 4, 5, fél 9 órakor Az utószázon legnagyobb ujdonsága

URÁNIA

M O Z G Ó

BAJA

Egy bűnös, aki megdicsőült...
Egy apai önfeláldozás története 8 f. Főszereplők: Robert Warwick. Ezt megelőzi **Hedy és Teddy.** Burleszk.

Mai zürichi nyitás:

Budapest 06 1/2
Berlin 0-24 Newyork 559.
Milano 24-75 Prága 1740
Budapest 0-6-25, Belgrád 610, Varsó 48.
Bécs 0 0080-75, osztrák b.
— Szófia 520 Bukarest 300
London 2665 Páris 3400

Nyári ruhák
Fürdő cikkek
Utazó-kabátok
Leányka ruhák

HOLZER

divatházában
Budapest. IV., Kossuth Lajos uca 8

Antal...
bank...
hiva...
hiva...
le onto...
T...
Dres...
A Baj...
köz...
f hó 17...
orakor...
tané...
tartani...
telettel...
Jöttem...
F...
fém...
Arpad...
h...z...
szabad...
Van szer...
Schlesing...
rövid...
Rövid...
00...
Wiesel...
helyi...
főszer...
Szivas...
tisztelet...
Keselek...
kisebb...
holdas...
házzal...
környé...
kén H...
bék és...
léssel...
kat a ki...
E...
Er...
6...
k...
nyomdáv...
vondozással.



TERRENOL

Építőknek és építők figyelmébe

Stabdolmányozati

Terrenol-pala

a világ legjobb tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízáthatlan

állandó raktár és egyed-
árusítóhely az

Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépgyár

Baja, Kólcsey-utca 3 szám alatt. (Budapesti-ut sarkán)



KOLLARIT

BŐRLEMEZ-ÁLLÓTARTÓ
SZAGTALAN-FEDÉLMEZ

Drescher Gyula ekekereskedés
mindennemű vasárúkkal
kihívítva folyó hó 18-án, a régi ekekereskedés hízeltségében (Kólcsey-utca 2 sz. alatt, a „Hangya”-o mellett) újból megnyílik.

Elvállalok
motoros fűrészszel favágást házaknál
KOVÁCS
Szt. László-u. 27.

Elsőrendű boroshordók
minden nagyságban kap hatók, vagy gabonáért cserélhetőek,
Stroh Vilmos
Kiskunhalas
Felső Nádor ucca 3 szám.
Telefon 17 sz

Malomtulajdonosok figyelmébe.
Állandó raktár eredeti avárci szítaselymekben
minden szám és méretben.
Továbbá eredeti Böhler-féle kölesítő szerezésműk, sikszita-golyók, hevederek és serlesek. Wolfner-féle gép- és varró sziljak-ból, gép és amerikai hengeraljakból.

28 - 1932
Árverési hirdetés.
Baja város arverésének 803/1923 számú meghívásán alapán néhai Cujovics Róza volt bajai lakos hagyatéki ingóeszközeinek árverését 1923 július hó 15 napjának delutáni fél 3 órájára Hangás-u. 32 számú háznál esemel kiadásra, amikor a hagyatéki köpenő arborak, tükörök, képek, függönyök, szőnyegek, ágynemű, ruhakendő, porcelán és konyha edények, értékes órák és egyéb most más ingóságok azonnali készpénzesítésére mellett a legkisebb árúértékűek el fognak adni.
Baja, 1923 július 9.
ODABASICH GYULA
közgyám

Hirdetmény.
A Bajai Hengermalom r. t.
közhirre teszi, hogy felvesz azonnali belépésre magas fizetéssel
malommunkásokat vasmunkásokat napszámosokat
Jelentkezni lehet naponként reggel 6 órakor a főmőnárnál és a főgépésznél.

ELSŐ BAJAI MALOMÉPÍTŐK
Kólcsey-utca és Budapesti-ut sarkán

Porosz-szén
Van szerencsén a n. c. közönség szíves tudomására hozni, hogy állandó raktáron tartunk fűtésre és gépeküzemben tartására legkiválóbban alkalmas
elsőrendű felsősziléziai porosz szenet,
amelyet úgy a gyárosok, mint a magánosoknak ajánlunk Raktáron tartunk kitűnő minőségű
cséplőészkovács szenet
Tisztelettel
Magyar Lengyel Aruforgalmi és Szén-behozatali Társaság.
Bezerédi Pál ucca 8 sz. Vasut mellett.
Iroda Vörösmarthy u. 12.

Vasés rézbutor,
sodrony, agybetét és gyermekocskóit legelőcsőbb gyári áron szállít:
Klein Gyula és Tea
vasbutorgyára.
Budapest, VII. Dob ucca 58.
Erzsébet-körút mellett.

Roman Cement
Portland „
fehér márvány „
Granitto
Granitto kőpor
Tégla, Cserép,
ÖSSZES
Cement-árak
Duna-kavics,
napi árban kaphatók
Grünhut Miksa
Spitzer féle tégla- és cement-árúgyár. Telefon 160.

Telefonszám: 121.

Telefonszám: 121.



Saját termelésű fával égetett darabos

MÉSZ

Portland CEMENT
retorta BÜKKFASZÉN
és kátrány fedéllemezek
állandóan kaphatók:
Spitzer Illés
BAJA,
Budapesti-ut 9. Vásártér.
Minden mennyiséget házhoz szállítok.

Cséplőgéptulajdonosok figyelmébe!
Benzin, Petróleum, Gázolaj, Gépolajok
raffinált, elsőrendű minőségben, minden mennyiséget raktárról szállít
Bihar Szilágyi Olajipari
vezérképviselet és bizományi irodákata
Békés Gyula cég
Baja, Haynald ucca 6.
Ugyanitt az összes műszaki cikkek, gépezetek, zsákok, állandóan raktáron tartainak.
Egy 4 ló 4 HP benzinnel kukorica darálóval jutányosan eladó.